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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

. 	 ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 53' (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 2016, PARA A ENTREGA DA 
COMENDA REFERENCIAL DE ÉTICA E CIDADANIA AOS 
EXCELENTÍSSIMOS SENHORES JOSÉ BENEDITO DE ALMEIDA 
GOMES E MAURÍCIO DE LUCA. 

Às 20h o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, para assumir a direção da Mesa 

principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida a adentrarem no 

Plenário as seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Sr. Paulo 

Francisco Mendes, Ex-Prefeito Municipal e Ex-Vereador desta Casa, 

representando o Deputado Federal Dr. Vitor Lippi; Heloísa Dini; Eliane 

Leme, Colunista do Jornal Diário de Sorocaba; Sr. Ulisses Ricardo da 

Costa Nunes e Sr. Paulo Vitor de Deus Pires, amigo do homenageado e 

participante do Movimento Focolares. O Mestre de Cerimônias solicita a 

todos os presentes para que em pé recepcionem os homenageados desta 

noite, o Ilustríssimo Sr. JOSÉ BENEDITO DE ALMEIDA GOMES, acompanhado  7)• 

de sua esposa Sra. Célia Aparecida Gimenes Gomes e o Ilustríssimo Sr. 	t 1 
MAURÍCIO DE LUCA, acompanhado do Prof. Walter de Luca. O Mestre de 	, , 

Cerimônias convida a todos para que em pé, acompanhem a execução do 

Hino Nacional. Logo após, agradece as autoridades presentes e faz a 

leitura de correspondências recebidas das autoridades que justificaram 

suas ausências. Em seguida; o Presidente Nobre Edil Francisco Carlos 
Silveira Leite, faz sua saudação inicial. Neste momento, a Mestre de 

Cerimônias convida a Comunidade de Foco/ares de Sorocaba a fazer sua 

primeira apresentação. Em seguida, o Presidente faz seu discurso em 

saudação aos homenageados da noite. Logo após, o Mestre de Cerimônias 

convida Ana Júlia, filha do Ilustríssimo Sr. JOSÉ BENEDITO DE ALMEIDA 

GOMES, a qual faz a proclamação de uma poesia. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias convida todos a assistirem um vídeo sobre a vida 

deste homenageado. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo n° 54/ 2016, referente à outorga da Comenda 
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Referencial de Ética e Cidadania ao Ilustríssimo Sr. JOSÉ BENEDITO DE 

ALMEIDA GOMES, e, logo faz a entrega da Comenda ao homenageado, o 

qual faz seu discurso de agradecimento. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônias convida a Comunidade de Foco/ares de Sorocaba a fazer mais 

uma apresentação. Em seguida, o Mestre de Cerimônias convida todos a 

assistirem um vídeo sobre a vida do Ilustríssimo Sr. MAURÍCIO DE LUCA. 

Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 

55/2016, referente à outorga da Comenda Referencial de Ética e 

Cidadania ao Ilustríssimo Sr. MAURÍCIO DE LUCA, e, logo faz a entrega da 

Comenda ao homenageado, o qual faz seu discurso de agradecimento. Às 
22h, o Nobre Edil Francisco Carlos Silveira Leite, encerra a Sessão 

agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o público em 
geral. 

FRANCISCO CARLOS SILVEIRA LEITE: 

Pedro A. 
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